
 

  

○上阿毘縁舞台発表 「昔阿毘縁のさるところで・・・」 

 昨年の豪華スターの仮装歌謡ショーから一変、阿毘縁の元若者による

青春ドラマでした。皆さん本当に楽しそうに、自分の若かりし頃がよみ

がえったかのように演じられていました。 

 

○小中 PTA と有志による合唱 

 可愛い阿毘縁っ子１１名と親御さんによる合唱。生田由明乃さんのピ

アノ演奏の下、元気良く歌ってくださいました！ 

この日のためにお揃いのニット帽を作り、親子での合唱は微笑ましい限

りです！ステージ上では一輪車も上手に乗ることが出来ました。 

 

○荒金敏文さんサックス演奏 

 普段から陽気で気さくな荒金さんですが・・・ 

サックスを手に持った瞬間から、おしゃれなオッサンに変身！ 

あの音色に心を奪われた方は少なくないと思われます。 

○my－unit（エム・ワイ・ユニット）山形孝則、村上譲 

 高校の同級生でユニットを組まれ２０年間のブランクがあったが、１０年前くらいから年に１～２

度活動しており、息のあった演奏と歌声を披露して頂きました。やはり楽器をできるってかっこいい

なぁとつくづく思いました。 

 

○下阿毘縁女性有志 ゴールデンバーバーズ「女々しくて～下阿毘縁編～」 

 今年も、下阿毘縁のスーパーガールズが暴れました。 

白塗りの仮面をかぶり、日頃の鬱憤を晴らすかのように踊られました。夫婦のやり取りで・・旦那さ

んに醜態を晒すけど許してねと言われる姿が印象的でした。 

 

○生田由明乃さんピアノ演奏 

 「トルコ行進曲」と展覧会の絵より「キエフの大門」を弾かれました。 

阿毘縁の時間が止まったかのような心地よい空間を演出して下さいました。日々の練習を欠かさず行

い、熱心に阿毘縁の文化祭を盛り上げて下さいました。 
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１月１７日（日）に新春むらづくり懇談会が開催されます。 

行政職員を交え意見交換会及び、懇親会を予定しております。 

町への要望がありましたら、様式に記載の上 

地域振興センターへ提出をお願いいたします。 

日 時：１２月１３日（日） 

開 会：９：００ 

場 所：まなび宿阿毘縁 

募集期間 １１月２７日（金） 

～１２月 ４日（金） 

申込み先 右の申し込み用紙を切り取り 

阿毘縁地域振興センターポストへ 

クリスマス会・男の料理教室 参加申込書 

参加希望者の氏名を記入の上、 

阿毘縁地域振興センターのポストへ投函下さい。 

氏名                 

氏名                 

氏名                 

         切り取り線                       

活   動   記   録 

《１１月》 

   １日：奥日野五山（御墓山～猿隠山） 

  １３日：総務部会  

  １５日：文化祭 

  １９日：人権小地域懇談会 

     ：役員会 

 

こ れ か ら の 予 定 

《１２月》 

   ８日：文化学習部会 

  １３日：クリスマス会・男の料理教室 

  １５日：役員会 
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地域住民が要請講座に参加し、住民同士が見守りや支え合い

の意識を高めることで、高齢者や障がいのある人が安心、安

全に生活を確保し、地域の協同連携の構築を目指します。 

●場所 阿毘縁地域振興センター 

●誰でも参加できます。 年齢不問、参加料無料 

●詳しくは、チラシにて（町報に同時配布しております） 

町への要望書〆切 

１２月１１日（金）までに 

阿毘縁地域振興センター及び 

自治会長、副自治会長宅へ 

 

阿毘縁むらづくり協議会が出来てから早１０年が 

経過します。（平成１８年～平成２７年） 

１０年という年月を節目に写真展を開催したいと 

思います。 

これぞという写真がある方は、お願いします。 

・対象写真 平成１８年～平成２７年における 

 阿毘縁むらづくり協議会の活動写真 

・受  付 平成２８年１月１３日（水）までに 

阿毘縁地域振興センターへ 

・展示期間 平成２８年１月中旬を予定 


